HYDROSCAND

Kumiterasprikka - lajitelma Rasvanippa - lajitelma
1/8" 20 kpl M6 20 kpl 1/8” 20 kpl M6 20 kpl 5902-00-04 Rasvasuutin 1/8” 4 kpl
1/4” 20 kpl M8 20 kpl 1/4” 20 kpl M8 20 kpl 5902-01-06 Suora rasvanippa M6x1 15 kpl
3/8” 20kpl M10 20 kpl 3/8” 20 kpl M10 20 kpl 5902-00-15 Suora rasvanippa M8x1 15 kpl
1/2” 20 kpl M12 20 kpl 1/2” 20 kpl M12 20 kpl 5902-01-10 Suora rasvanippa M10x1 20 kpl
5/8” 10 kpl M14 10 kpl 5/8” 10 kpl M14 10 kpl 5902-00-07 Suora rasvanippa 1/8” 20 kpl
3/4” 10 kpl M16 10 kpl 3/4” 10 kpl M16 10 kpl 5902-01-08 45° rasvanippa M6x1 15 kpl
17 10 kpl M18 10 kpl 17 10 kpl M18 10 kpl 5902-00-16 45° rasvanippa M8x1 15 kpl
11/4” 5kpl M20 10 kpl 11/4” 5kpl 5902-00-09 45° rasvanippa 1/8” 20 kpl
11/2” 3kpl M22 10 kpl 5902-01-07 90° rasvanippa M6x1 15 kpl
5902-00-08 90° rasvanippa 1/8” 20 kpl

N Korjaussarja keskusvoitelu
O-rengas - lajitelma

81 osaa
328 kpl / 30 kokoa 460 kpl / 30 kokoa O-renkaan irroitustydkalu 1 kpl 2420-20-0630 Suora putkinatsa 6 mm 10 kpl
Koot ORFS 04 - 24, yht. 145 kpl 2420-00-2203 Kierrettava holkki 10 kpl
6172-06-06 Suora perusliitin 6 mm M6x1 3 kpl
6172-06-08 Suora perusliitin 6 mm M8x1 3 kpl
6174-06-06 90° kulmaliitin 6 mm M6x1 3 kpl
6174-06-08 90° kulmaliitin 6 mm M8x1 3 kpl
6171-06-02 Suora perusliitin 6 mm R 1/8” 3 kpl
6173-06-02 90° kulmaliitin 6 mm G 1/8” 3 kpl
6176-06-06 Suora jatkoliitin 6 mm 8 kpl
6179-00-06 Leikkuurengas D 6 LL 20 kpl
2470-04-0202 90° kulmanippa R 1/8” 2 kpl
2470-04-0220 Korotusnippa 20 mm R 1/8” 8 kpl
2470-04-0230 Korotusnippa 30 mm R 1/8” 5 kpl

Huoltosarja keskusvoitelu

199 osaa
2420-20-0630 Suora putkinatsa 6 mm 15 kpl
2420-00-2203 Kierrettava holkki 15 kpl
Kupariprikka - |ajite|ma 6171-06-02 Suora perusliitin 6 mm R 1/8” 15 kpl
6172-06-06 Suora perusliitin 6 mm M6x1 5 kpl
6172-06-08 Suora perusliitin 6 mm M8x1 5 kpl
Koot: 10 - 26 mm 6173-06-02 90° kulmaliitin 6 mm G 1/8” 15 kpl
Tuotenro: Koko: 6174-06-06 90° kulmaliitin 6 mm M6x1 5 kpl
5620-06-10 6x10x 1 25 kpl 6174-06-08 90° kulmaliitin 6 mm M8x1 5 kpl
5620-08-12 8x12x1 25 kpl 6176-06-06 Suora jatkoliitin 6 mm 15 kpl
5620-10-14 10x 14X 1 25 kpl 6179-00-06 Leikkuurengas D 6 LL 20 kpl
5620-12-18 12x18x 1,5 25 kpl 2436-04-0006 Ty?nyrlhelml 6 mm . 20 kpl
5620-13-18 13x18x1,5 25 kpl 2470-04-0202 90 kulmlanlppa R 1/8 X 5 kpl
5620-14-18 14x18x 1,5 25 kpl 2470-04-0220 Korotusn!ppa 20mmR 1/8" 10 kpl
5620-16-22 16x22x1,5 25 kpl 2470-04-0225 Korotusn!ppa 25mmR 1/8" 10 kpl
5620-18-22 18x22x1,5 25 kpl 2470-04-0230 Korotusn!ppa 30 mmR 1/8" 10 kpl
5620-21-26 21x26x1,5 25 kpl 2470-04-0240 Kolr‘o‘tu"snlppla 40 mmR 1/8” 8 kpl
2435-06-0602 Py banijoliitin 1/8” - 6 mm 2 kpl
2435-25-0202 Pyoriva 90° kulmaliitin 1/8” 2 kpl
5562-00-04 Asennusside 6 mm 5 kpl
5562-00-06 Asennusside 10 mm 5 kpl

5562-00-08 Asennusside 13 mm 5 kpl



